



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Назначен руководитель следственного отдела по городу Нерюнгри



Приказом руководителя управления кадров Следственного комитета Российской Федерации генерал-майора юстиции С.Н. Горяйнова руководителем следственного отдела по городу Нерюнгри СУ СК России по Республике Саха (Якутия) назначен полковник юстиции Николай Андреев.

В органах Следственного комитета Николай Валерьевич служит с момента создания ведомства, с 2007 года, когда был назначен на должность руководителя Восточно-Якутского межрайонного следственного отдела.

Опыт, компетентность и требовательность стали основополагающими аргументами в решении



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

руководства назначить в 2012 году Николая Андреева сотрудником контрольно-следственного отдела аппарата следственного управления, где он курировал работу нескольких территориальных следственных отделов. Имеет ряд ведомственных наград, награжден благодарностью Председателя Следственного комитета России.

Коллеги поздравляют Николая Валерьевича с назначением на столь ответственную должность и желают дальнейших успехов в службе.

02 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/1535761>